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UNIWERSYTET ŚLĄSKI 
Dział Zamówień Publicznych 
Ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice 
tel. /032/ 359 1381, 359 1379 
fax. /032/ 359 2048 

 ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ 

Uczestnicy postępowania nr RU/DW/69/09 
 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 206 000 € na:  
 

DOSTAWĘ APARATURY POMIAROWEJ: 
Z DOPUSZCZENIEM SKŁADANIA OFERT CZĘŚCIOWYCH ZGODNIE Z PONIŻSZYM PODZIAŁEM: 

W ZAKRESIE CZĘŚCI A – OSCYLOSKOP CYFROWY 1 SZT.; W ZAKRESIE CZĘŚCI B – GENERATOR NAPIĘĆ 1 SZT.; W ZAKRESIE CZĘŚCI C – REFRAKTOMETR 
ABBEGO 1 SZT.; W ZAKRESIE CZĘŚCI D – REFRAKTOMETR LABORATORYJNY 2 SZT.; W ZAKRESIE CZĘŚCI E – POLARYMETR RĘCZNY 1 SZT; W 

ZAKRESIE CZĘŚCI F – ZESTAW DO ROZPRASZANIA ŚWIATŁA RAYLEIGHA 1 SZT.; W ZAKRESIE  CZĘŚCI G – INTERFEROMETR OPTYCZNY 
FABRY – PEROTA  1SZT. 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z 

późniejszymi zmianami) w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień:  

 
W ZAKRESIE CZĘŚCI C – REFRAKTOMETR ABBEGO 1 SZT. 

1. Pytanie Wykonawcy: 
 

Czy Zamawiający dopuści refraktometr Abbego o wymiarach 240 x 110 x 290 mm? 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE, Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania refraktometru Abbego o wymiarach 240 x 110 x 290 mm 
 

 

 

W ZAKRESIE CZĘŚCI A – OSCYLOSKOP CYFROWY 1 SZT 

2. Pytanie Wykonawcy: 
 

W związku z zaprzestaniem produkcji oscyloskopu GDS820C, czy Zamawiający dopuszcza inny oscyloskop o paśmie 100MHz, 
próbkowaniu 1GSa/s, pamięci 500 kpkt/kanał bez możliwości wyzwalania alternatywnego, wbudowaną szybą transformatą 
Fouriera z czterema oknami: prostokątnym, Blackmana, Hanninga, Hamminga, interfejsami USB host, USBdevice, 
możliwością podłączenia bezpośredniego drukarki – standard PictBridge. 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 

TAK, Zamawiający wyraża zgody na zaoferowanie urządzenia o powyższych parametrach. 

 

 

Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 
Pozostałe zapisy w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie. 

 

 
 

 
Sekretarz Komisji Przetargowej: 
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